

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Péteri Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében, Péteri Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2017. november 10. napján, 08.00 órakor** tartott – rendkívüli – képviselő-testületi üléséről (hanganyagról).

<u>Jelen vannak:</u>	Petőné Vizi Valéria	polgármester
	Bódis Szilárd	képviselő
	Leé Robby Michel	képviselő
	Szigeti Zsolt	képviselő
	Losonci László	jegyző
	Danyi Dezsőné	jegyzőkönyvvezető

<u>Bejelentéssel távol:</u>	Faltuszné Szabó Nikoletta	alpolgármester
	Varga Józsefné	képviselő
	Varga Zsolt	képviselő

Petőné Vizi Valéria polgármester

Tisztelettel köszöntöm a mai rendkívüli ülésen a Képviselő-testület tagjait, Jegyző Urat, a hivatal munkatársát. Faltuszné Szabó Nikoletta, Varga Józsefné és Varga Zsolt képviselők jelezték, hogy munkahelyi elfoglaltságuk miatt nem tudnak jelen lenni a mai ülésen. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület négy fővel határozatképes. Két napirendi ponttal került kiküldésre a meghívó, amit változatlanul szeretnék feltenni szavazásra, aki ezzel egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendeket fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 152/2017. (XI. 10.) számú ÖKT határozata a napirendek elfogadásáról

- 1.) A 2017. évi közmeghallgatás helyszínének és időpontjának meghatározása
- 2.) Egyebek

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

1.) A 2017. évi közmeghallgatás helyszínének és időpontjának meghatározása

Petőné Vizi Valéria polgármester

Ahogy azt mindenki tudja, minden évben - ahogy azt az önkormányzati törvény, illetve saját SZMSZ-ünk kimondja - közmeghallgatást kell tartanunk. Döntenünk kell a közmeghallgatás időpontjáról és helyszínéről, amit a közmeghallgatás időpontja előtt legalább 15 nappal a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján és az önkormányzat honlapján közzé kell tenni. Mivel mi még novemberben szeretnénk közmeghallgatást tartani, ezért fontos lenne az időpont kitűzése, ez indokolja a rendkívüli ülés összehívását. A határozat még nem tartalmazza az időpontot, a javaslatom 2017. november 29. 18,00 óra, a helyszín a Földváry-Boér Elemér

Művelődési Ház. Ez a határozati javaslat első pontja, a másodikban az van, hogy a képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a közmeghallgatás időpontját és helyszínét a megfelelő módon hirdesse ki, nem olvasom fel, a határozati javaslatot mindenki megkapta. Kérdezem, hogy van-e kérdés az időponttal és a helyszínnel kapcsolatban? Amennyiben nincsen, akkor november 29-én 18 órára tűzzük ki és mihamarabb meghirdetjük, szeretném, ha sokan eljőnnének. A dátummal és az időponttal kiegészítve teszem fel a határozati javaslatot szavazásra, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzatának 153/2017. (XI. 10.) számú ÖKT határozata a közmeghallgatás helyszínének, és időpontjának meghatározásáról

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 54. §. –ban foglaltak szerint a 2017. évi közmeghallgatást 2017. november 29. napjára, 18:00 órára tűzi ki. A közmeghallgatás helyszíne a Földváry-Boér Elemér Művelődési Ház (Péteri, Földváry-Boér park 1.)
2. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a Közmeghallgatás helyszínét, és időpontját a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján és az önkormányzat hivatalos honlapján meghirdetni szíveskedjen.

határidő: azonnal

felelős: polgármester, jegyző

2.) Egyebek


Petőné Vizi Valéria polgármester

Egyebek között nekem nincsen mondanivalóm. Kérdezem, hogy a képviselőknek van-e?

A Képviselő-testület ülését Petőné Vizi Valéria polgármester 8 óra 17 perckor bezárta.

Péteri, 2017. november 10.


Petőné Vizi Valéria
polgármester


Losonci László
jegyző